

клиентами АО «Альфа-Банк» Сергей Андреев, представители торговых сетей, федеральные и региональные СМИ.

Петр Чекмарев зачитал приветствие министра сельского хозяйства России Александра Ткаччева, в котором отмечается огромная значимость этого импортозамещающего проекта не только для Курской области, но и для России в целом.

Поздравляя собравшихся с запуском первой очереди комплекса, Александр Михайлов подчеркнул, что производство культивируемых шампиньонов – очень перспективное направление, поскольку на сегодняшний день страна импортирует до 90% этой продукции. С середины 2014 года у нас действует ограничение на поставки импортных грибов, что позволило отечественным предприятиям уже в 2016 году произвести около 10 тысяч тонн этой продукции, хотя это всего лишь десятая часть потребностей внутреннего рынка.

Компания «Грибная радуга» за короткий срок — в течение года инвестировала в реализацию проекта 1,2 млрд рублей, в том числе собственных 300 млн рублей. На предприятии установлено современное оборудование и применяются высокие технологии мирового уровня. Здесь будет создано 248 рабочих мест с уровнем заработной платы свыше 24 тысяч рублей.

Первая очередь производства позволяет выращивать до 4 тысяч тонн шампиньонов в год. Но в ближайшие 2017-2018 годы инвесторы планируют реализовать импортозамещающий проект в полном объеме, что позволит втрое увеличить мощности производства — до 12 тысяч тонн шампиньонов в год и занять лидирующие позиции в России. В настоящее время Минсельхозом подготовлены предложения о включении тепличного производства грибов в перечень направлений господдержки в части возмещения понесенных прямых затрат. Также внесены необходимые изменения в региональный закон «Об инвестиционной деятельности в Курской области», которые позволят инвесторам, реализующим проекты по производству грибов, использовать право на вхождение в режим наибольшего благоприятствования и получить льготы по налогу на имущество. И руководство «Грибной радуги» планирует воспользоваться такой возможностью.